



В Саратове вынесен приговор директору организации, признанному виновным в мошенничестве



Собранные следственным отделом по городу Саратову доказательства явились достаточными для признания генерального директора организации, занимающейся проведением экспертиз по гражданским и арбитражным делам, виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что с августа по ноябрь 2023 года осужденный ввел в заблуждение местную жительницу, сообщив ей заведомо ложную информацию о возможностиказать влияние на принятие судом решения в ее пользу, в том числе с помощью заключения проведенной экспертизы. За это мужчина предложил передать ему денежные средства в сумме 380 тыс. рублей. В августе прошлого года женщина передала ему 80 тыс. рублей за изготовление заключения эксперта. В ноябре при передаче оставшейся суммы в размере 300 тыс. рублей действия фигуранта были пресечены сотрудниками УФСБ. В действительности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

осужденный не намеревался совершать никаких действий и не имел полномочий влиять на принятие указанного решения. Противоправная деятельность мужчины пресечена сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

07 марта 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1867110>